
KOSSUTH TÉR 2006

Honvédõ,

Alkotmányos

Rend a

Célunk!

Ébresztõ a hazáért, rendületlenül tüntetünk a Kossuth téren!
(júli.1- aug.26, 19-21 óra között átmenetileg a Városháza Parkban)

Ebben a hírlevélben a Kossuth téri MNB 2006 és az
ország többi – egyenrangú – civil csoportjainak azon lelkes
tagjai írnak, akik a „haza minden elõtt” jelszavával szegõdtek
a közjó önkéntes szolgálatába. Pártkötõdés és
ellenszolgáltatás nélkül.   A Kossuth tér hosszú kirostálódási
folyamata – a 37 napot követõen és összességében – közel
300 napja folyó tüntetés. Azok hullottak ki a rostán, azok
maradtak el tõlünk itt a fõvárosban, de vidéken is, akik
belefáradtak vagy nem tudtak nép-nemzetben, együtt
gondolkodni.  Akik nem kívántak már több áldozatot hozni
az elbutítottakért.  Akik saját véleményüket fontosabbnak
ítélték a közösségi gondolkodásnál és az egyeztetésnél. Mi
és a többi kitartó civil csoport, nem kívánunk mást, csak az
„erkölcsi megújhodást”, amely nem engedi meg, hogy a
szolidaritás és szeretet elveit kiüresítve a saját egójuk
szolgálatába állítsák a Kossuth tér szellemi örökségét.  A

Kossuth tér szimbólum is! Az alázat és
az együvé tartozás, valamint a
következetes, szívós kiállás
szimbóluma, amelyet áthat a
hit és a hûség, de áthat a
szeretet is.

Ha valaki más úton
halad ugyanazon cél felé, ha
valaki több lépésben képzeli
a nemzetegyesítõ megoldást,
az nem ellenség, hanem megnyerendõ
szövetséges. Ha vannak nézeteltérések,
akkor azokat meg kell beszélni, néha egy
telefonnal vagy levéllel elintézhetõ.

 Nehéz, lassú, sziszifuszi munka
az, amit vállaltunk, és amit képviselni
igyekszünk. Nem sikerülhet, csak akkor,

ha egy nagy hálóba szövõdik az ország minden kicsiny vagy

nagyobbacska szervezete. Egy Nemzeti Civil Hálóba, amelyrõl
vitaindító értekezést közlünk majd a következõ számainkban.
Honvédõ, Alkotmányos Rend a Cél! – így szól a jelmondat,
amelybõl a szavak összeolvasott kezdõbetûi, tehát a HARC és
a Kossuth TÉR összevonásával született meg a honlapnevünk
is (harcter.hu).  Aki csak teheti, olvassa el a világhálón is a
híreinket és gondolatainkat, amelyek muníciót jelenthetnek
igaz küzdelmünkhöz.

Nem az oksági összefüggésekrõl kell ma meggyõzni a
csalódott, sõt kiábrándult embereket, hanem arról, hogy
lehetséges az összefogás, de nem úgy, hogy a vezér elkiáltja:
Álljatok be mögém, magyarok!  Nem a vezéri kinyilatkoztatás,
nem a kizárólagos megoldás sulykolása, hanem a kreatív
gondolatok összehangolódása, sõt, néha az egymás
mellettisége az, amely hitelessé teheti annak kigondolóját. Nem
vezérre, hanem vezérelvekre van szükség. Kiérlelt és
megvalósítható gondolatokra, de a lehetõ legegyszerûbb,
legközérthetõbb nyelvezettel.

Mi nem várakozunk és nem alkuszunk,
hanem küzdünk és felvilágosítunk a
globalizmus tengerében, a hazai médiahelyzet
mocsarában és a kiábrándultak lélekölõ közönye
mellett.  Erre a hitvallásra szólítunk fel
mindenkit! Álljatok közénk és harcoljunk együtt
a mocsár ellen, a piócák ellen, a közöny ellen!
Harcoljunk az igaz szó fegyverével, harcoljunk

gyermekeink, unokáink jövõjéért! Mi, alázatos társaitok
leszünk ebben a küzdelemben, és reméljük, ti is így
gondoljátok!  Fel kell építenünk újra a civilek Magyarországát,
a nemzeti elkötelezett, a szociálisan érzékeny, de a
pártoskodástól független, és a túlélésre felkészült civil
kisközösségek országát.

Mindez csak rajtunk, tettrekész és az ügy iránt alázatos
magyarokon múlik.

   – Dr. Bene Gábor

ALÁZATOSAN A KÖZJÓÉRT

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

TARTALOM

v Politizáljatok!
v Bemutatkozunk
v Tevékenységünk
v Melocco Miklós

beszéde
v Értelmezõ szótár
v Hirdetések
v Bíróság elé állíthatók
v Siker a Rába-vonalon

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok

– nincs szaga a pénznek –,
s bolondnak is néznek.
Szótlan-tétlenül és gyáván
miért engeditek?
Õsi lobogónkat
mért csak lengetitek?
Ezt az aljas sátánhordát
világ szégyenére,
pokol fenekére
mért nem kergetitek?
Jöttök néha sokan,
néha rengetegen,
de miért nem együtt,
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs

        I. évfolyam, 1. szám       v       2007 július 4. szerda       v       Harcunk 291.  napján

Az egyszeri és megismételhetetlen életünk
keretfeltételeit meghatározza a politika! „Kádár
népének” létmodellje az „én nem politizálok” hozzáállás,
hosszútávon az orwelli világ kialakítása a jelenlegi, poszt-
kommunista, vagy egoliberális politikai vezetés célja. A
kommunista diktatúra agymosásának eredménye, hogy csak
a párt „élcsapata”, a kiválasztottak dönthessék el sorsunk,
életterünk keretfeltételeit, politikai, gazdasági döntéseikkel.
Hosszan sorolhatnánk milyen életfeltételeinket, létünket
meghatározó része van a politikának: az adó-, az oktatás-, az
egészségügyi, a honvédelmi, a törvényalkotási, a média-, a

KOSSUTH TÉR 2006

Civilek a létmodell-váltásért: „mert minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

POLITIZÁLJATOK! HARCOLJUNK AZ ERÉNYES KÖZÉLETÉRT!
párt-, a környezetvédelmi, a közvagyonkezelési politika stb. Aki
azt sulykolja belétek, hogy „ne politizáljatok!”, mert arra ott
vannak a szociálliberális „élcsapatok”, a megmondóemberek,
a szakértõk, a médiaszirének, azok célja nem autonóm, felnõtt
társadalom felépítése. Azok valójában csak egy szûk
csoportérdeket, vagy idegen gazdasági gyarmatosítók érdekeit
tartják szem elõtt, minden áron. Szélhámos piócaként belõletek
szívják ki a gátlástalanul elpazarolt közpénzek után, újabb adók
és járulékok formájában a pénzt, aminek megszerzéséhez
életünk legfontosabb részét, az idõnket kell áldozzuk. Belõlünk
élõsködnek és élõsködni fognak minden lelkiismeretfurdalás

(folytatás a 2.-ik oldalon)
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A Magyar Nemzeti Bizottság 2006, 2006. szeptember 18-án a
Kossuth téri tüntetõk, Gonda László, a jelenlegi ügyvivõ javaslatára,
közfelkiáltással született.  Tekintettel arra, hogy az immáron 18 éve
„átmeneti” alkotmány bejegyzett 53.§ szerint, a nem jogi személy jogait
is védi az ügyészség, nem jelentettük be.  Azért sem, mert a jelenlegi
postkommunista erkölcsû „a cél szentesíti az eszközt”
mottó szerint, az országot deformáló kormány
számunkra illegitim.

A Magyar Nemzeti Bizottság 2006 civil szervezet,
amely felismerte, hogy ma Magyarországon
alkotmányos, morális és gazdasági válság van,
elsõsorban a jelenlegi kormány tevékenységének
következtében. Megelégelve a kormány hazugságait,
országpusztító tetteit és a globalizáció gátlástalan
kiszolgálását, bizottságunk az erkölcsi megtisztulásért tüntet. Célja a
civil kontroll megteremtése, s ezáltal a tisztább politika és országvezetés
kikényszerítése. A jogok és kötelezettségek egyensúlya tiszta közéletet,
gazdasági fejlõdést, erkölcsi tartást és végül jólétet fog hozni a köznek.

Az MNB 2006 folyamatos tüntetésével figyelmeztette a kormányt
becstelen, országromboló tevékenységére. Õrzi a tiszta erkölcsiség, a

nemzet és a Szent Korona szolgálatának nemes értékeit. Sérelmesnek
tartjuk, hogy a magyar közjog legnagyszerûbb produktumát, annak
erkölcsi és jogi alapját az úgynevezett rendszerváltás nem tette
jogfolytonossá.

Az MNB 2006 szerint a pártpolitikán alapuló törvényhozás nem
szolgálja kellõképpen az állampolgárok érdekeit. Létre
kell hozni „pártoskodástól” mentes, közvetlen
képviseleten alapuló parlamenti rendszert, amely
folyamatosan ellenõrizhetõ, visszahívható, leváltható.
Az MNB 2006 a társadalmi részvétel érdekében
szükségesnek tartja a nemzeti civil háló létrehozását,
valamint a rómaiak néptribunátusához hasonló, a
kormánytól független civil ellenõrzõ testület felállítását,
szakértõi gárdával.

Az MNB 2006 arra törekszik, hogy Magyarország vezetése megfelelõ
kezekbe kerüljön, valódi és pártérdekektõl mentes szakértõi kormány
megalakulásával. Országpusztítás helyett az ország felvirágoztatása,
gazdasági, kulturális, egészségi és népesedési gyarapodása következzen
be.

TEVÉKENYSÉGÜNK

Az MNB 2006 folyamatosan – minden este – tüntetéssel hívja fel
a figyelmet a kormány országromboló tevékenységére. Népfõiskolai
szintû felvilágosítást végez. Alternatívát nyújt annak érdekében, hogy
igazságos, a nép érdekeit szem elõtt tartó országvezetés jöhessen létre.
Meg kívánjuk nyerni az ország erkölcsi megújításához a jelenleg
passzivitásba süllyedt értelmiséget is. Olyan médialehetõséget keresünk,
ahol ez az értelmiség el tudja juttatni gondolatait a teljes magyar
népességhez, mert jelenleg többszörösen szûrt és félrevezetõ
információk jutnak el az emberekhez.

Honlapjai, sajtóterméke és különféle médiumokban megjelenõ
írásai, interjúi segítségével igyekszik minél nagyobb körbe eljuttatni
építõ jellegû kormánykritikáját, alternatív javaslatait. Minden civil
szervezettel szeretne együttmûködni a válság megoldása érdekében, és
nem fogadja el, hogy a társadalom megosztásával nemzetellenes érdekek
érvényesülnek. Népellenes, szakszervezeti „érdekképviselet” mûködik.

Bírósági pereink során küzdünk az állampolgári jogokért és a
szabad véleménynyilvánításért, szót emelünk az erõszak és a
megfélemlítés politikája ellen.

Az MNB 2006 keresi a kapcsolatokat mindazon a civil
szervezetekkel, amelyek szintén igazságosabb államrendért és
államvezetésért küzdenek. Aktívan részt vesz más szervezetek
rendezvényein, számos esetben saját eszközeivel is segíti azokat.
Honlapjain és hírlevelében is támogatja a hasonló célokért küzdõ
szervezetek munkáját. Mi nem csak beszélünk az összefogásról, tesszük
is.

Figyelem felkeltõ akcióinkkal igyekszünk magunkra vonni a sajtó
és a közvélemény érdeklõdését, felhívni a figyelmet a problémákra és
megoldásaikra, amelyeket a hatalom megpróbál álcázni, elrejteni.

A MAGYAR NEMZETI BIZOTTSÁG 2006 BEMUTATKOZIK

„Tõlünk függ
minden

csak akarjuk!”
–  Széchenyi István

„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006

...POLITIZÁLJATOK!  HARCOLJUNK AZ ERÉNYES KÖZÉLETÉRT! ...  (folytatás a címlapról)

fognak minden lelkiismeretfurdalás nélkül, addig, ameddig ezt eltûrjük,
mint birka néphez dukál.  Manipulálnak „reggel, éjjel meg este”, amíg
hatalmon vannak. Harcoljunk minden eszközzel, hogy újra magyar
nemzet legyünk, hogy legyen egy közakaratban megválasztott
államformánk, államunk, amit mi a közösség, a nép, a legfõbb szuverén
határoz meg, és nem egy szûk, kiválasztott „elit”. Ki tudja, milyen
háttérhatalom igénye és kritériumai alapján.

 A választásnál mindenkinek szüksége lenne történelmi
ismeretekre, hogy ne legyenek vakok a jelennel szemben, valamint
minimális politikai ismeretekre.  Anélkül csak a külsõ, a felszínes látvány,
az érzelmek, a szimpátia, a megrögzött, vak és igénytelen jellemzõk
alapján döntenek. Vagy egyszerûen el sem mennek választani, mert
közönnyel elfordulnak a politikától, föladják részleges befolyásukat, hogy
meghatározzák saját mai, holnapi létünk „játékszabályait”, de
gyermekeink, unokáink életét is átengedik pártpolitikai vagy kapzsi, kufár
szellemû rablóknak, gyarmatosító csoportérdekeknek, hazánk sorsát
idegen befolyást végrehajtóknak. Ez a közöny és elfordulás miatt már

elveszett hazánk 2/3 része és egy nép sem ejtett krokodilkönnyeket. „A
sírt, hol nemzet süllyed el, Népek veszik körül, S az ember millióinak
Szemében gyászkönny ül” –  írta volt a költõ. De ez önámítás. Ideje
már ráébredni a valós világ tényeire, amíg nem késõ!

„Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”, áll a fejléc
alján. Igen, ideje fölébredni, hogy a véges világban az emberiség
exponenciálisan, gyorsuló ütemben szaporodik, és a földnek, hazának,
nemzeti élettérnek megfizethetetlen értéke van. Lásd Izrael népét, ahol
a föld 97%-a állami, köztulajdonban van, 3% a közösségi kibucoké, a
mezõgazdasági szövetkezetekké. Mi pedig nem vesszük észre, hogyan
örülnek a románok, a szlovákok, rutének-ukránok, szerbek, hogy
elvették, ami a miénk volt. A maradék magyarországi rezervátum
összezsugorodik, és végül nem marad más, mint a fõváros, Budapest,
mint városállam. Lásd a bizánci birodalom történetét 1453-ig. A
gyõztesek majd együtt ünnepelnek, amíg direkt szomszédokká nem
válnak... Ne hagyjuk!

– Gonda László, Néptribun, MNB 2006 ügyvivõ

„Ez nem más, mint egy már megbukott politika folytatása és reformcímkével történõ

keresztülerõszakolása a társadalom minden szféráján, nem törõdve a társadalmi ellenállással sem.”

–  Gazsó Ferenc   (Az MSZP Társadalom Politikai Tagozatának elnöke)



5. Miért nem lehet Magyarországnak új, tehát magyar alkotmánya?
6. Hogy lehet szülõ nõket várakozási listára tenni? Az ember nem mocsári

teknõs, amely ha nem talál jó helyet, akkor nem idén teszi le a tojásait,
hanem akár egy évvel késõbb.

7. Ha valaki idén meghalt, mert nem fért be egy kórházba sem, akkor
2009-ben feltámad? Az
ember halála nem
átmeneti jelenség, nem
ideiglenes, hanem
végleges. Nem lehet az
e g é s z s é g ü g y b e n
várólista elvileg, vagy
jelentkezési alapon/csak
vizsgálat alapján. A
kórházakra mégsem
szép felírni, hogy:
PÉNZT VAGY ÉLETET!

8. Ha az Országgyûlés
másodszor küldi el egy
tervezetét a köztársasági
elnöknek, akkor az
elnök köteles azt aláírni.
Ha köteles, akkor miért
küldik el neki? Miért
nem veszik olybá, hogy már aláírta? Felelõs az elnök ezért a második,
felesleges aláírásért? Hogy lehet felelõs, ha köteles?

9. Nem értem a személyi jövedelemadót! A jövedelem az, ami az adózás
után marad. Ami megmarad, az után kell adót fizetnem, tehát nem
annyi marad meg. Lehetõség van arra, hogy megint és újra
megadóztassák a maradékot, és ez mehet a végtelenségig. A személyi
jövedelemadó azt jelenti, hogy nincs jogom arra, hogy jövedelmem
legyen, nincs tiszta jövedelmem, csak steril! Ideiglenesen még eltûrik,
hogy valamennyi maradjon. Jóindulat kérdése, a szívélyes útonállóktól
függ.
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KOSSUTH TÉRI ÉRTELMEZÕ SZÓTÁR I.

„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006

Az erkölcs: A társadalmi hagyomány által folyamatosan elfogadott
íratlan viselkedési szabályrendszer, amely összhangban áll a belõle
levezetett szabályok összességével.  A jogalkotás alapja, hogy erkölcstelen
törvény nem születhet, mert az a szerves jogfejlõdésben kialakult magyar
történeti alkotmányba ütközne, s így joghierarchia szerint semmissé
válna.

Balliberális értelemben viszont:  Erkölcsi norma az, amit mi
határozunk meg, és mi – az élcsapat vagy politikai elit – meg is
szeghetjük, következmények nélkül.  Bennünket az jogosít fel erre, hogy
félve a felelõsségre vonástól, mi vezettük be a kapitalizmust, és elfoglaltuk
a bennünket megilletõ helyet a „rothadó rendszer” vezetésében.  A Horn-
kormány idején meghatároztuk a „fából vaskarikát”, azaz a kapitalizálódó
bolsevik magatartás PR-szlogenjét: „lehet, hogy nem erkölcsös, de
jogszerû”.

MELOCCO MIKLÓS BESZÉDE

2007. június 16-án este a Szabadság téren, amely az MNB 2006 és a Rendszerváltó Fórum közös

szervezésében az ónodi országgyûlés 300. évfordulója alkalmából rendezett vonulás végpontjaként

hangzott el.

Homo politicus vagyok – városlakó ember –, más szóval civil. Ha
valaki civil módon él, az azt jelenti, hogy emberségesen él.

Ady Endrét, az alanyi költõt, a felkent poéta ceruzáját nem érdekelte
más, csak a politika és a szerelem. Tehát, ha valaki – nem fizetségért –
néha politizál, azt jogosan teszi.

A politikáról állandóan értesülünk. A politika ma azt jelenti:
államigazgatás. Az õszödi beszédrõl értesültünk – szóról szóra. A beszéd
hazugság volt.  Azt hazudta, hogy csak a beszédig hazudtak! Mint Hruscsov
1955-ben a XX. kongresszuson. Hruscsov azt hazudta, hogy minden
rosszat Sztálin csinált. Saját magát, mint véres kezû végrehajtót, nem
említette. Leninbõl szentet csinált. Okos, ártatlan filozófust. Pedig Lenin
ugyanolyan iramban ölt, öletett, mint Sztálin, csak 54 éves korában, 1924-
ben elvitte az agyvérzés.

Gyurcsány azt hazudta, hogy mindent bevallott, és hogy õ – Õszöd
után – nem Gyurcsány! De az! A miniszter szó azt jelenti, hogy szolga,
szolgálattevõ. A pápa titulusa: servus servorum Dei: Isten szolgálóinak a
szolgája. A szervusz köszönésünk is ebbõl a szóból származik. Nem
ellensége vagyok a másiknak, hanem szolgálatára is lehetek. Ha azt
mondjuk: miniszter úr, az megszólítási forma.  Ahogy egy fiatal nõnek
azt mondjuk: kisasszony, holott lehet, nem is asszony.

A civilnek az értesülései alapján kérdései születnek, mert vagy nem
ért valamit, vagy nem ért egyet azzal, amit hallott, vagy értelmetlennek
találja.  Kérdéseim:
1. Miért van a képviselõknek és a náluk magasabb rangú állami

tisztségviselõknek mentelmi joga? Azt értem, hogy a költségeiket
fizetik. De a mentelmi jogot nem! Azért nem, mert minél nagyobb
tisztsége van valakinek, annál nagyobb a felelõssége. Az értelmi
fogyatékosnak van, és legyen mentelmi joga, de aki pénzért politizál,
annak ne!

2. Az Alkotmánybíróság az alkotmány legfõbb õre. Hogyan lehetséges
nem igazat adni neki, illetve a különvélemény miért számít? Az OVB
ellenõrzõ szerv. Az ellenõrzés eredménye a hitelesítés.

3. Hogyan lehetséges függetlennek lenni attól, aki kinevez? Például a
Nemzeti Bank elnöke az õt kinevezõ miniszterelnöktõl. Miért a
kinevezés, miért nem az ellenõrzött képessége és programja alapján
nyeri el a tisztséget? Olimpiai bajnokokat sem lehet kinevezni.

4. A népszavazás sok mindentõl függ, csak a néptõl nem! Ha megengedik
a népnek, akkor szavazhat, ha nem, akkor nem! A nép nem szavazhat
arról, hogy legyen-e népszavazás! Groteszk!

Ez lehetne az Ön hírdetésének a helye!

Érdeklõdni a
kossuthter2006@gmail.com

email címen lehet

Faipari munkában jártas nyugdíjas aktivistánk vállal
bútorkészítést és egyéb faipari szakmunkát

az MNB 2006 részére nyújtott adomány ellenértékében.
Érdeklõdni a 06-20-9285231-es telefonszámon lehet.
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Alig egy-két hete, hogy együtt tüntettünk az Élõlánc
Magyarországért Mozgalommal, a Rába Szövetséggel és a szentgotthárdi
Pro Natura szervezettel a már hat éve fennálló Rába-szennyezés ellen,
valamint részt vettünk egyes osztrák termékek (sörök, kávék,
gyümölcslevek) ellen irányuló bojkottfelhívás terjesztésében. Az
események az utóbbi idõben felgyorsultak, jelentõs változások történtek
az ügyben.

„A tiltakozó magyar szervezetek osztrák termékek bojkottjára
hívnak fel. S mi sem egyszerûbb például, mint az osztrák sörtõl való
tartózkodást propagálni, nemcsak a határszéleken, hanem az egész
országban. Igazuk van: ez ott talál bennünket, ahol a leginkább fáj” –
írta nemrég a Wirtschaftsblatt nevû osztrák gazdasági lap.

Az osztrák és a magyar környezetvédelmi miniszter június 26-
án, kedden írta alá Rába Akcióprogramot a Gyõr-Moson-Sopron megyei
Sarródon. A megállapodás 6 pontja a következõ:

A Kairosz Könyvkiadó június 22-én a Magyarok Világszövetségének
Házában rendezte meg a Civil Jogász Bizottság múlt õszi események
kivizsgálásával kapcsolatos könyvének átadását.
A bizottság tagjai szerint az õsszel történt rendõri brutalitások
kivizsgálását a magyar ügyészségnek lett volna kötelessége

indítványozni,
amit az azonban
elmulasztott, s
ez újabb jele
annak, hogy
Magyarország
jelenleg nem
j o g á l l a m ,
hanem dikta-
túra.

A rendez-
vény egyik
fénypontja volt,
amikor a
bizottság egyik

tagja felszólalásában leszögezte, hogy az õszi eseményekért felelõseket
bíróság elé kell tudnunk állítani.

Június 22-én délután is rekordot döntött a hõség a városban. A
Magyarok Házának színházterme mégis zsúfolásig megtelt, még a
folyosón is rengetegen álltak. A színpadon a Morvai Krisztina-féle
Független Civil Jogászbizottság hét tagja ült, középütt pedig Fábry
Sándor, aki az estet vezette. Dr. Gaudi Nagy Tamás kissé késve érkezett,

bár igazoltan: aznap harmadik gyermeke születésénél „segédkezett”. A
bejelentést hatalmas taps követte.

Az esemény apropója az volt, hogy megjelent könyv alakban az az
anyag, amelyet Krisztina és munkatársai gyûjtöttek össze a tavaly õszi
események kapcsán. Sajnos elmondható, hogy az elmúlt 9 hónap alatt
nem sok változás történt. A brutális rendõröket továbbra sem vonták
felelõsségre, az ártatlan magyarok ellen folynak a koncepciós perek, a
nemzetáruló kormány pedig még mindig a helyén van.

Fábry Sándor sorra kérte a Bizottság tagjait, hogy mutatkozzanak be
és beszéljenek magukról, illetve munkájukról. Amikor dr. Szõr Annára
került a sor, õ hatalmas rózsacsokrot varázsolt elõ a színpadi függöny mögül
és felköszöntötte Krisztinát, akinek aznap volt a születésnapja. A terem
minden résztvevõje tapsolni kezdett ismét, így fejezve ki háláját és tiszteletét
annak az asszonynak, aki felvállalta, hogy kideríti az igazságot, és nem
hagyja futni a bûnösöket.

A bemutatkozások és a beszélgetés után Gonda László és jómagam
felmentünk a színpadra. Laci egy csokor virágot nyújtott át Krisztinának,
én pedig felmutattam a Kossuth tér új harci zászlaját, amelyet
dübörgõ taps köszöntött. Bár a teremben sok, a térrõl ismerõs arcot
láttunk, mégis jólesõ érzés volt, hogy ennyien tartanak velünk lélekben,
erõsítve minket kitartásunkban. A zászlót átnyújtottuk Krisztinának,
aki hálás szavakkal köszönte azt meg, kitüntetésnek nevezve az aktust.
Következtek a kérdések a közönség soraiból, mi pedig elindultunk a Kossuth
térre, hogy aznap esti szolgálatunkkal bizonyítsuk: visszük tovább a harcot,
nem adjuk fel. ÉLJEN A HAZA ÉS A MAGYAR SZABADSÁG!

– H. Zs.

BÍRÓSÁG ELÉ ÁLLÍTHATÓ GYURCSÁNY ÉS GERGÉNYI!

1. Szigorúbb környezetvédelmi követelmények a bõrgyárakkal
szemben,

2. szigorúbb ellenõrzés,
3. elõkészítés alatt a bõrgyári szennyvizek harmadik kezelési fokozata,
4. a Rába-Lapincs vízrendszer sóterhelésének csökkentése,
5. közös projektek a Rába folyó ökológiai helyreállítására,
6. a Task Force átalakítása magyar-osztrák akciócsoporttá, a Rába

Akcióprogram végrehajtásának nyomon követésére.
Reméljük, hamarosan a tettek szintjén is tapasztalhatjuk mindezek

megvalósulását. Addigis kerüljük az osztrák nedûket (részletek és
csatlakozási lehetõség a bojkott.co.nr honlapon)!

– M. K

SIKER A RÁBA-VONALON

„Ha valaki az ezeréves múltról, a hagyományokról mer

beszélni, rögtön nacionalistának kiáltják ki, mint ahogy nem

csupán azt tûri szótlanul szinte mindenki, mindenbe beletörõdve,

hogy egy osztrák cég egyik folyóinkba engedje a szennyet, arra sem

kapja már fel a fejét senki, ha eladják alóla az országot,

privatizálnak mindent, a kormányok politikai hovatartozástól

függetlenül elkótyavetyélhetnek bármit, akár a Nemzeti Színházat

is áruba bocsáthatják.”

–   Schobert Norbert


